
 

 

 

REFERAT_____________________________________________ 

 

Emne: Referat af skolebestyrelsesmøde på Englystskolen  

 

Mødedato 

19.09.22 

Mødested/lokale 

Personalerummet 

Mødet påbegyndt kl. 

18.30 

Mødet afsluttet kl. 

21.30 

Deltagere  

Casper Grue Jørgensen, Melanie Vilhelmine Skriver, Signe Hedegaard Bøgh, Camilla Holst Grønnebæk, 

Kasper Vissing, Betina Borglund, Dorthe Skærbæk Kristiansen, Lisbeth Thomsen, Jonas B Sørensen, Helene 

9.A, Nina Christensen, Dorthe Terp 

Fraværende 

Charlotte Saaby Sommer, Signe Outzen, Maja Grønborg, Dennis Cenholt Andersen, Maise9.C, Ender 9.D 

 

Dato 

19-09-2022 

Referent 

Dorthe Terp 

Direkte telefonnr. 

 

Journalnr. 

17.01.01-P35-4-22 

 

1. 18.30 – 18.35 Godkendelse af dagsorden.  
Justering af tidsplanen pga. ekstra punkt: Opfølgning på forældremøderne samt lukket møde tilføjes 
dagsordenen. 

 
2. 18.35 – 18.45 Meddelelser: 

 Byggeri følger planen 

 SFO er kommet godt i gang. Der afholdes børnerådsmøder én gang pr. måned. Her kan ønskes 
aktiviteter og indkøb af legetøj. Klubben afholder børnerådsmøde i næste uge. Der har været 
afholdt klubaften, hvor 40 børn deltog. Klubben har været på klatring, hvor børnene var oppe i 
12 meters højde. Aktiviteten kommer igen til foråret. 

 De to afdelinger i indskolingen er kommet godt i gang. De ting, der kan være små udfordringer 
løses i godt samarbejde. 

 Vi har ansat en pædagog i 0.C. som er kommet godt i gang. Vi har et stillingsopslag som 
pædagog med indholdet mellemform/Oase og SFO. 

 I centerafdelingen er der i øjeblikket pga. sygeorlov, langtidssygemelding og mange elever 
behov for ekstra hænder. Vi har derfor ansat to pædagoger og en lærer i tidsbegrænsede 
stillinger. 

 Det er en god idé, at bestyrelsesmedlemmer deltager i ansættelsessamtaler til 
pædagogsamtaler. Er der bestyrelsesmedlemmer, der ønsker at deltage, skal Lotte Alrø have 
besked. 

 
3. 18.45 – 18.55 Nyt fra elevrådet 

Der har ikke været noget møde. Ledelsen følger op på genetablering af møder. 
Det er vigtigt, at elevrådet bliver klædt på i forhold til, hvad der kan bringes op på møderne. 



 

 

4. 18.55 – 19.15 Kommunikationsplatforme i Skolebestyrelsen. Formanden viser, hvordan Google Drev 
fungerer. 
Adgang til Google drev kræver en google konto. 
Formanden viste, hvordan man kommer ind på Drev. Her ligger dagsordener og referater samt vigtige 
dokumenter. I gennemgangen kan vi se, at det er tidligere medlemmer, der har adgang til Drevet. De 
tidligere skal fjernes og de nye skal tilføres. HS tager opgaven. 
Vi arbejder i øjeblikket på at få informationsskrivelsen på hjemmesiden. Bestyrelsen opfordres til at 
læse indholdet på Drev, inden det lægges på hjemmesiden. 
 

5. 19.15 – 19.30 Årshjul. Præsentation, Drøftelse og godkendelse. 
Formanden præsenterede udkast til årshjul for kommende skoleår. Der vil være punkter, som er ”skal” 
og punkter, som vi selv kan vælge. 
Kommentarer til fremlæggelsen: Spørgsmål til om drøftelse af sociale medier skal i årshjulet. Det kan 
komme ind under temaet ”Kommunikation”. Skolebestyrelsen er nysgerrige på, hvordan elevrådet kan 
bidrage ind i punktet ”sociale medier”. Det er vigtigt at beslutte, hvordan det skal behandles i 
bestyrelsen. 
Dannelsesperspektivet – hvordan kan vi ændre kulturen til at de unge tager ansvar for deres adfærd, 
vil også være et væsentligt punkt. 
Trafik skal muligvis på som punkt afhængig af kommunens arbejde med lokaltrafik. 
 

6. 19.30 – 20.40 Kommunikation: Målet med punktet er at få startet en drøftelse af, hvad det 
indeholder. Udvælgelse af underemner som skal på dagsordenen i løbet af året.  
Hvad betyder kommunikation for skolebestyrelsen – hvad dækker begrebet? 
Brainstorm: 

 Den gode historie – og hvor kommunikeres den? 

 Kommunikation om bestyrelsens arbejde – synlighed og tilgængelighed (fora og form) 

 Ensartethed i skolens daglige kommunikation til forældre – Aula/MinUddannelse. Hvordan 
kommunikeres det ud til forældrene? Genbesøge princippet og tilsyn med retningslinjer – 
hvordan håndteres det? 

 Aftaler omkring referater fra forældremøder 

 Hvad kommunikeres hvor (fora og medier) 

 Kommunikation til forældre om modtagelse af nye elever – retningslinjer for, hvordan man 
tager mod nye elever og forældre – hvem gør hvad? 

 Hvordan sikrer vi en god kommunikation omkring det faglige, og hvordan involverer vi 
forældrene i børnenes læring? 

 Kommunikation fra skolen ”i øjenhøjde”.  

 Kommunikation mellem elever flyttes til ”sociale medier” i sammenhæng med elevtrivsel. 
 

 
7. 20.40 – 21.10 Høringsbrev Klubstrategi – se vedhæftede høringsbrev og sagsfremstilling. 
Formanden fremlagde punktets indhold. Drøftelse af hvor vidt skolebestyrelsen ønsker at afgive 
høringssvar. 
Bestyrelsen ønsker ikke at afgive høringssvar, men kunne tænke sig en drøftelse med de unge på et senere 
tidspunkt omkring de behov, de unge har for en lokal klub. 
 
 
 
 
 



 

 

8. 21.10 – 21.30 Evt. 

 Vejle Kommune er i gang med at udarbejde en trafikplan. Alle borgere er velkomne til at sende 

forslag til forbedringspunkter i Børkop. To bestyrelsesmedlemmer har udarbejdet et forslag, som 

sendes til arbejdsgruppen. Der er forskellige forslag i forhold til at få eleverne til at blive mere 

selvtransporterende til og fra skole. 

 Cyklistadfærd på stien – det er vigtigt, at eleverne opdrages til en ordentlig kultur 

 Ordentlig skiltning samt ind- og udkørselsforhold fra Skolebakken. 

 Krydsning af Søndergade 

 Cykelsti ophører pludseligt før skolens indkørsel. 

Yderligere kommentarer til trafik: 

 De store elevers adfærd over for de små elever på vej til og fra skole er et problem 

 Taxaholdepladsen er et problem pga. manglende udsyn. 

 Forslag om omlægning af cykelstien bag om personaleparkeringen. 

 Personaleparkeringen bliver i øjeblikket brugt som afsætning af elever. 

 Differentieret mødetid for mindre elever giver mindre pres på stierne. 

9a) Tilbagemeldinger fra forældremøde: 

5. – 6. centerklasserne ønsker at være en del af indtjeningen i boderne 

5. – 6. årgang i center ønsker at komme på hyttetur med overnatning. 

9B) Lukket punkt.  

Ledelsen orienterede 

Konklusioner  Bestyrelsen prioriterer individuelt punkterne under kommunikation til næste 

gang, hvor vi beslutter hvad vi sætter i årshjulet og hvornår 

 Afdelingsleder følger op på elevrådet i elevrådskontaktlærers fravær 

  

 

Handling Hvad  

Opdatering af GooleDrev med nye medlemmer 

Hvem 

HS 

Hvornår 

Hurtigst 

mulig 

 Indkaldelse af elevrådet JW Når det er 

muligt 
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